

SELECȚIE ELEVI PROIECTE ERASMUS+

MEDIA TODAY – WATCHDOG OR SLUMDOG?

Parteneriat de schimb interșcolar în cadrul Programului ERASMUS+

Număr de referință proiect: 2020-1-PL01-KA229-081501_4

Selecție mobilitate Italia

Locuri disponibile: 1

Perioada de desfășurare a mobilității 05.03.2023-11.03.2023

CONTEXT

Partenerii acestui proiect – Polonia, Olanda, Turcia, România și Italia- sunt împreună motivați de obiectivul de a instrui elevii cu scopul de a distinge între jurnalismul responsabil și iresponsabil, între știrile adevărate și false, opinii părtinitoare și prezentarea obiectivă a evenimentelor. De asemenea, acest proiect este centrat pe modalitățile de evitare a manipulării prin intermediul televiziunii și a social media și pe pregătirea elevilor în vederea identificării elementelor de manipulare în știri, discursuri și postări social media.

Număr de locuri: 1

AN INTERESTING JOURNEY FROM THEORY TO PRACTICE AND FROM SCHOOL TO BUSINESS

Parteneriat de schimb interșcolar în cadrul Programului ERASMUS+

Număr de referință proiect: 2020-1-PL01-KA229-081439_2

Selecție mobilitate Bulgaria

Locuri disponibile: 4

Perioada de desfășurare a mobilității 26.03.2023-01.04.2023

Selecție mobilitate: Turcia

Locuri disponibile: 3

Perioada de desfășurare a mobilității 30.04.2023-6.05.2023

CONTEXT

Prezentul proiect Erasmus+ *An interesting journey from theory to practice and from school to business* își propune să le stârnească elevilor dorința de a dobândi abilități antreprenoriale prin interacțiunea cu parteneri din 5 țări: Polonia, România, Turcia, Italia, Bulgaria.

Abilitățile pe care acest proiect dorește să le dezvolte se vor dovedi utile elevilor în domeniul profesional, personal și antreprenorial prin încurajarea gândirii creative, element important în viața și viitorul lor. În societatea actuală, cu inovații la tot pasul și avansări rapide în tehnologie, abilitățile vizate aici sunt cruciale. Prin colaborarea celor 5 țări, participanților li se va ușura dobândirea acestor abilități și vor fi încurajați să înțeleagă că le sunt necesare pentru a fi oameni de succes.

ETAPE SELECTIE ELEVI PROIECTE ERASMUS+

Etapa I: Completare formular de aplicație accesând linkul:

<https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=0cTlaU-l-UyVHyx1DGcqQ5E7uHhwq2tGjwSKIMFUCWJUNDBSMDRFMINGVDhJNlhKNktHMk1IWlJVWC4>

Încărcarea documentelor se va face numai utilizând contul Microsoft Office 365 atribuit elevilor școlii.

- Scrisoarea de intenție (în limba engleză) - include motivația aplicării pentru acest proiect, maniera în care acest proiect va facilita și susține atât dezvoltarea personală, cât și cea profesională, experiența relevantă a candidatului corelată cu tema proiectului și calitățile care îl recomandă pe candidat pentru a fi eligibil.
- CV (format Europass, în limba engleză) cu accent pe activitățile extracurriculare
- Media generală pe anul școlar anterior

Etapa II: Interviu

- Sunt evaluate în cadrul interviului: comunicarea, creativitatea și abilități interpersonale și lingvistice.

Condiții de selecție pentru elevi:

- ▶ Apartenența la grupul țintă: clasele a IX-a, a X-a, a XI-a (15-18 ani)
- ▶ Media 10 la purtare
- ▶ Să nu fi participat în alt proiect Erasmus+ al școlii noastre.

Număr de locuri: 8

Calendar selecție:

23 ianuarie 2023 – Anunțarea și afișarea criteriilor (site-ul liceului; Consiliul Elevilor)

23 ianuarie 2023 – 27 ianuarie 2023 (ora 10): completarea online a formularului de aplicație

27 ianuarie 2023, ora 13, Bibliotecă: Interviu